

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: Bc. Tomáš Melichárek

Oponent: Ing. Jiří Svoboda

Studijní program: **Inženýrská informatika**

Studijní obor: **Bezpečnostní technologie, systémy a management**

Akademický rok: **2018/2019**

Téma diplomové práce: **Problematika využití armádních rezervistů v podmínkách soukromé bezpečnosti**

Hodnocení práce:

Předložená diplomová práce je zpracována systematicky a přehledně. Je vhodně členěna v teoretické i praktické části. Jednotlivé kapitoly na sebe dobře navazují.

Bc. Tomáš Melichárek zpracoval diplomovou práci na velice zajímavé a rovněž aktuální téma. Autor v ní velmi dobře popsal složitost procesu adaptace vojáka z povolání, který odejde z aktivní služby.

Práce s dostupnou literaturou a zdroji je zvládnuta velmi dobře.

Z teoretické části hodnotím nejlépe kapitoly, které pojednávají o průběhu vojenské kariéry, stejně jako o problematice s hledáním uplatnění v civilním sektoru.

V praktické části je velmi dobře zpracována pomocí dedukce analýza základních otázek, které vnímá každý, kdo přichází vojenského prostředí do civilního sektoru. Rovněž by ovšem diplomová práce mohla být doplněna šetřením ze strany vojáka z povolání v aktivní službě, zdali se jeho případná představa o civilním životě v PKB výrazně liší od reality či nikoliv.

Bc. Tomáš Melichárek splnil cíle svojí diplomové práce v plném rozsahu. Jde o ucelený a funkční materiál.

Otázky k obhajobě diplomové práce:

1. Jaká je zde pravděpodobnost, že se voják po odchodu z aktivní služby uchýlí do kriminálního prostředí?

Celkové hodnocení práce:

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení

B - velmi dobře.

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.

Datum 1. 6. 2019

Podpis oponenta diplomové práce